

**Anexa nr. 2 la Caietul de sarcini cadru
pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior de către unitățile
Regiei Naționale a Pădurilor - Romsilva**

**METODOLOGIE PRIVIND IDENTIFICAREA
OPERATORILOR ECONOMICI/GRUPURILOR DE OPERATORI ECONOMICI
CARE ARE/AU INTERDICȚIA DE A PARTICIPA LA LICITAȚIILE/NEGOCIERILE
DE MASĂ LEMNOASĂ/MATERIALE LEMNOASE PROVENITĂ/PROVENITE DIN
FONDUL FORESTIER PROPRIETATE PUBLICĂ PENTRU O PERIOADĂ DE 6 LUNI
CA URMARE ACUMULĂRII A 25 PUNCTE DE PENALIZARE**

CAPITOLUL I. OBIECTIVE URMĂRITE

Scopul acestei metodologii este acela de a identifica operatorii economici/grupurile de operatori economici atestați pentru lucrări de exploatare forestieră, care au acumulat un număr de 25 puncte penalizare și le este interzisă participarea la licitațiile/negocierile de masă lemnoase/materiale lemnoase provenită/provenite din fondul forestier proprietate publică, pentru o perioadă de 6 luni așa cum prevede Legea nr. 171/2010 *privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice*, cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 513/23.07.2010.

**CAPITOLUL II. CONSTATAREA SANȚIUNILOR, APLICAREA ACESTORA,
ÎNSCRIEREA LOR ÎN CAZIERUL TEHNIC DE EXPLOATARE ȘI OPERAREA
DATELOR ÎN SNEICS – SISTEMUL NAȚIONAL DE EVIDENȚĂ INFORMATIZATĂ A
CONTRAVENȚIILOR SILVICE**

2.1 Constatarea sancțiunilor contravenționale/infracțiunilor și aplicarea acestora

Sancțiunile contravenționale/infracțiunile privind activitatea de exploatarea a masei lemnoase se constată de personalul din cadrul Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva, a unităților și subunităților acesteia precum și de agenții constatatori prevăzuți de Legea nr. 171/2010 *privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice*, cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 513/23.07.2010.

Sancțiunile se aplică operatorului economic/grupului de operatori economici sau unui angajat/administrator/asociat/acționar al acestuia, conform reglementărilor legale.

2.2 Înscrierea sancțiunilor contravenționale/infracțiunilor în cazierul tehnic de exploatare

După constatare și aplicare, sancțiunile se înscriu în cazierul tehnic al operatorului economic.

În funcție de cuantumul cu care se sancționează fapta, se vor atribui punctele de penalizare corespunzătoare conform procedurii de calcul prevăzută de Anexa nr. 5 din Legea nr. 171/2010 *privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice*, cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 513/23.07.2010.

2.3 Implementarea datelor referitoare la sancțiunile contravenționale/infracțiuni în SNEICS – Sistemul național de evidență informatizată a contravențiilor silvice

Autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură asigură, în cadrul SUMAL, realizarea și funcționarea SNEICS – Sistemul național de evidență informatizată a contravențiilor silvice.

Operarea datelor referitoare la contravențiile constatate și sancționate în SNEICS - *Sistemul național de evidență informatizată a contravențiilor silvice*, se face de către un reprezentant al unității/subunității din care fac parte agenții constatați.

În funcție de cuantumul cu care se sancționează fapta, se vor atribui punctele de penalizare corespunzătoare conform procedurii de calcul prevăzută de Legea nr. 171/2010 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor silvice, cu modificările și completările ulterioare, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 513/23.07.2010, care se vor opera în SNEICS - *Sistemul național de evidență informatizată a contravențiilor silvice*.

CAPITOLUL III. IDENTIFICAREA OPERATORILOR ECONOMICI/GRUPURILOR DE OPERATORI ECONOMICI CARE AU ACUMULAT 25 PUNCTE PENALIZARE ȘI LE ESTE INTERZISĂ PARTICIPAREA LA LICITAȚIILE DE MASĂ LEMNOASĂ

3.1 Identificarea operatorilor economici/grupurilor de operatori economici care au sancțiuni definitive aplicate persoanelor juridice respective sau unui angajat/administrator/asociat/acționar din cadrul acestora, privind activitatea de exploatare a masei lemnoase

Comisia de preselecție va solicita, prin adresă scrisă, personalului din cadrul direcției silvice care deține credențiale pentru acces în sistemul informațional SUMAL (dacă acesta nu face parte din comisia de preselecție), interogarea SNEICS pentru obținerea datelor referitoare la punctele de penalizare care au fost aplicate fiecărui operator economic/grup de operatori economici înscris la preselecțiile desfășurate pentru admiterea participării acestora la licitațiile/negocierile de masă lemnoasă pe picior/materiale lemnoase fasonate organizate de unitățile Regiei Naționale a Pădurilor – Romsilva.

Operatorilor economici atestați pentru lucrări de exploatare forestieră, care au acumulat un număr de 25 puncte penalizare, le este interzisă participarea la licitațiile/negocierile de masă lemnoasă/materiale lemnoase provenită/provenite din fondul forestier proprietate publică.

Punctele de penalizare se prescriu în 6 luni de la data emiterii documentului care le-a generat.

Până la implementarea SNEICS – *Sistemul național de evidență informatizată a contravențiilor silvice*, în vederea obținerii datelor referitoare la operatorii economici care au acumulat un număr de 25 puncte de penalizare se vor utiliza informațiile înscrise în cazierile tehnice de exploatare a masei lemnoase ale operatorilor economici/grupurilor de operatori economici care solicită înscrierea la licitații/negocieri.